
 

 
 

Η peopleatwork hellas είναι ο αποτελεσματικός συνεργάτης των εταιριών σε 
θέματα στελέχωσης και ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού τους, το γραφείο-
boutique που μπορεί να εστιάζει και να καλύπτει με συνέπεια και επαγγελματισμό 
τις ανάγκες των εταιριών και των υποψηφίων. 
 
Ο πελάτης μας είναι εταιρία παραγωγής και εμπορίας χημικών α’ υλών για τη 
βιομηχανία. Στα πλαίσια της αποτελεσματικής λειτουργίας της εταιρίας, αναζητείται 
κατάλληλος υποψήφιος για να καλύψει άμεσα την παρακάτω θέση στην ομάδα 
πωλήσεων της εταιρίας με έδρα τη ΒΙ.ΠΕ.ΣΙΝΔΟΥ Θεσσαλονίκης: 
 

 ΠΩΛΗΤΗΣ ΧΗΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
ΒΟΡ. ΕΛΛΑΔΑΣ 

(κωδ SLΧ-22) 
                                                                 
Το έργο: Η επίτευξη των στόχων πωλήσεων μέσα από τη διαχείριση και ανάπτυξη 
των υπαρχόντων πελατών και την προσέλκυση νέων, διατηρώντας 
αποτελεσματικές σχέσεις συνεργασίας με όλο το πελατολόγιο. 
 
Προδιαγραφές θέσης: 
 Σπουδές χημείας, χημικού μηχανικών ή θετικών επιστημών. Μεταπτυχιακός 

τίτλος εξειδικευμένων σπουδών θα αξιολογηθεί ως πρόσθετο προσόν 
 Ελάχιστη εμπειρία πωλήσεων 3 ετών σε θέση B2B σε βιομηχανίες, κατά 

προτίμηση βιομηχανικών προϊόντων 
 Ικανότητα αποτελεσματικής επικοινωνίας (προφορικής-γραπτής) στα ελληνικά 

και τα αγγλικά 
 Σύγχρονες τεχνικές πωλήσεων, διαπραγματεύσεων και εξυπηρέτησης πελατών 
 Εστίαση στα αποτελέσματα, πάθος για τις πωλήσεις και θετική σκέψη 
 Ικανότητα συνεργασίας και ομαδικής εργασίας 
 Δυνατότητα συχνών ταξιδιών 
 Δίπλωμα οδήγησης ΙΧ αυτοκινήτου 
 Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες 
 
Η εταιρία προσφέρει: 
 Ευχάριστο και δημιουργικό περιβάλλον εργασίας 
 Ανταγωνιστικό μισθό με bonus επίτευξης στόχων 
 Χρήση εταιρικού αυτοκινήτου 
 Δυνατότητες επαγγελματικής ανάπτυξης 
 
Οι υποψήφιοι/ες που πληρούν τις προϋποθέσεις καλούνται να αποστείλουν άμεσα 
το βιογραφικό τους σημείωμα (με φωτογραφία σε επαγγελματικό ύφος), 
αναγράφοντας των κωδικό της θέσης στο careers@peopleatwork-hellas.gr   
 
Ενημερώνουμε τους/τις υποψήφιους/ες πως κατά τη διαδικασία υποβολής  
βιογραφικών σημειωμάτων και αξιολόγησης των υποψηφίων ζητείται η συναίνεσή 
τους για την επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων και την πιθανή 
προώθησή τους στην ενδιαφερόμενη εταιρία. 
 

Όλοι/ες οι υποψήφιοι/ες λαμβάνουν απάντηση και  
θα αντιμετωπισθούν με εχεμύθεια και επαγγελματισμό. 


